ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΣΥΜΜΙΓΕΙΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ
(Τις πράξεις να τις κάνετε ή με συμμιγείς ή με δεκαδικούς)
1. Ένας έμπορος από ένα κομμάτι ύφασμα πούλησε την πρώτη μέρα 17μ. και 75εκ. ,τη δεύτερη μέρα 19,80μ. και του έμειναν 5μ. και 60εκ. Πόσα μέτρα ήταν όλο το ύφασμα;





2. Για τη θέρμανση μιας πολυκατοικίας ξοδεύτηκαν τον περσινό χειμώνα οι εξής ποσότητες: τον Δεκέμβριο 2850 τόνους, τον Ιανουάριο 2τον. και 640κιλά και τον Φεβρουάριο 3τον. και 400 κιλά. Πόσο πετρέλαιο ξοδεύτηκε συνολικά τον περσινό χειμώνα;
